
PRVO ZASEDANJE OBČINSKE

Dosledno...
Delegati zbora združenega dela, ^oora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora so na

skupni seji za novega predsednika občinske skupščine izvolili Marjana MOSKRIČA, za predsednika
izvršnega sveta Boga BRATINO, za podpredsednika skupščine Niko MODIC in Francija Briclja za
podpredsednika IS. Za sekretarja občinske skupščine je bil imenovan Zvone TUŠAK.

Zadnje dni v aptilu so se izvoljeni
delegati teme ĵnih samoupravnih
oiganizacij in skupnosti sestali na
prvo zasedanje delegatsko oblikova-
ne občinske skupščine. Neposredno
pred skupnim zasedanjem so se sešli
na ločenih sejah vsi zbori občinske
skupščine in izvolili svoje predsed-
nike. Za predsednika zbora združe-
nega dela je bil izvoljen Ljubo ZA-
BUKOVEC in za predsednika zbora
krajevnih skupnosti Slavka JER-
MAN. Na sejah zborov so še obliko-
valj skupine delegatov za zbor zdru-
ženega dela mestne in republiške
skupščine in za zboi občin mestne
skupščine Ljubljana. Družbenopoli-
tični zbor občine pa je volil družbe-
nopolitični zbor skupščine SR Slo-
venije.

Po opiavljenem konstituiranju
zborov so se delegati sestali na skup-
ni seji vseh zborov občinske skup-
ščine. Opravili so naslednje naloge;
imenovali so komisijo za verifikacijo
pooblastil, izvolili so delovno pred-
sedstvo, predsednika in podpredsed-
nika občinske skupščine, volili so
delegate za zvezni zbor skupščine
SFRJ in predsedstvo republiške
skupščine, določili so skupino dele-
gatov za zbor občin skupšdine SRS,
izvolili predsednika in člane izvršne-
ga sveta občine tei imenovali sekie-
tarja skupščine in komisijo za vo-
litve, imenovanja in kadiovske za-
deve.

Osrednji točki dnevnega reda sta

nedvomno bili volitve predsednika
občinske skupščine in predsednika
izvršnega sveta tei njunih namest-
nikov. Predlog za vodilne funkcije v
občini je v imenu občinske konfe-
rence socialistične zveze, ki je bila
nosilka predkandidacijskega in kan-
didacijskega postopka, podal njen
predsednik Vlado CRNE, ki je ob-
razložil tudi držbene kriterije za vo-
dilne funkcije v občini na osnovi
katerih so bili predlagani kandidati
potrjeni na obeh občinskih kandida-
cijskih konferencah SZDL.

Ko je novoizvoljeni predsednik
občinske skupščine Maijan
MOSKRIČ prevzel dolžnost, je opo-
zoriJ zlasti na nekatere probleme, ki
jih bo morala reševati občinska
skupščina v naslednjem mandatu.

Nedvomno bo nova ustneritev
dela zasnovana na kontinuiteti že
zastavljene politike v preteklem
mandatnem obdobju, ki bo uskla-
jena z načeli delegatskega sistema.
Na novih samoupravnih načelih bo
treba zasnovati programiranje go-
spodarskih in družbenih dejavnosti
ob povezovanju gospodaistva v ob-
čini in samoupravnih tnteresnih
skupnosti.

Posebej bo potrebno posvetiti
skrb oiganizacijski, vsebinski in ma-
teiialni kiepitvi kiajevnih skupnosti
ter njihovi povezavi z interesi delov-
nih ljudi v temeljnih organizacijah
združenega dela za uresničitev nji-
hovih skupnih interesov.

Usmerjati in posvečati bo treba
stanovanjsko politiko v občini, ob
tejspa zavestno giadnjo trgovskih in
storitvenih dejavnosti, družbenih
centrov, vitcev, šol in diugih za
občane potrebnjh objektov.

Reševanje komunalne problema-
tike bo še naprej ena temeljnih na-
log skupščine in njenih oiganov.

Veliko pozornosti bo treba posve-
titi delovanju delegacij, funkcioni-
ranju delegatskega sistema in ob-
veščanju delegatov.

Po govoru predsednika občinske
skupščine Marjana Moškriča je pred-
sednik izvršnega sveta Bogo Bratina
podal predlog za člane izvršnegm
sveta. Izvišni svet sestavljajo: Bogco
BRATINA, Franci BRICELJ, Štefam
TOPLAK, Slavka KRŽAN, UroS
JANKO, Ludvik DOLINŠEK, Mili-
voj SAMAR, Pavel KRASNIK. Bog-
dan ŠTURM in Leopold GORSE.

Ob koncu skupne seje so delegati
imenovali za sekretarja občinske
skupščine Zvoneta TUŠAKA. Komi-
siji za volitve, imenovanja iil kadrov-
ske zadevepa bo predsedoval Albin
MAHKOVEC.

Z oblikovanjem in konstituira-
njem delegatske skupščine smo za-
ključfli široko zasnovano družbeno-
politično delo, ki pa pomeni le prvo
stopnjo v uresničevanju deJegat-
skega sistema in ustavnih določfl.
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